
1 SEKRETARIS 

I II III IV

I
Penunjang Urusan Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota

Persentase terpenuhinya Penunjang 

Urusan Pemerintah Daerah 

Kabupaten/Kota

100% 42,05% 65,72% 99,9% 100,0% 100,00% 100,0% sesuai target -

1
Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat 

Daerah

Persentase  pembayaran gaji, tunjangan 

ASN dan penyelesaian laporan keuangan 

tepat waktu

100% 62,50% 62,50% 100,0% 100,0% 100,00% 100,0% sesuai target -

2
Kegiatan Administrasi Umum Perangkat 

Daerah

Persentase pemenuhan Administrasi 

Umum Perangkat Daerah tepat waktu
100% 26,88% 44,00% 72,1% 100,0% 100,00% 100,0% sesuai target -

3
Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah 

Penunjang Urusan Pemerintah Daerah

Persentase Pengadaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan Pemerintah 

Daerah tepat waktu

100% 75,00% 75,00% 75,0% 100,0% 100,00% 100,0% sesuai target -

4
Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang 

Urusan Pemerintahan Daerah

Persentase pemenuhan kebutuhan Jasa 

Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

tepat waktu

100% 23,76% 38,00% 80,5% 100,0% 100,00% 100,0% sesuai target -

5

Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah

Persentase Barang Milik Daerah 

Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

yang terpelihara 

100% 22,11% 45,79% 72,1% 100,0% 100,00% 100,0% sesuai target -

I II III IV

I Program Penunjang Urusan Pemerintah 

Daerah Kabupaten/Kota

                                              5.645.959.906 100%                 705.015.676             2.873.968.191             4.129.254.103 5.559.899.623            5.559.899.623               98%
sesuai target -

1 Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat 

Daerah

                                              4.969.340.656 100%                 591.591.976 2.537.069.817             3.636.482.499 4.900.902.109            4.900.902.109               99%

sesuai target -

2 Kegiatan Administrasi Umum Perangkat 

Daerah

402.699.250 100%                   81.900.200 173.609.130 297.113.360 401.741.560               401.741.560                  99,8%
sesuai target -

3 Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah 

Penunjang Urusan Pemerintah Daerah

                                                   99.920.000 100%                                     - 85.500.000 85.500.000 91.790.000                 91.790.000                     92%

sesuai target -

4 Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang 

Urusan Pemerintahan Daerah

                                                      2.000.000 100%                        136.000 666.000 831.000 980.000                       980.000                          49% Serapan anggaran  

sangat rendah

Karena bersifat 

penyediaan untuk 

tetap dilakukan 

koordinasi guna 

optimalisasi serapan 

anggaran

5 Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik 

Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah

                                                 172.000.000 100%                   31.387.500 77.123.244 109.327.244 164.485.954               164.485.954                  96%

sesuai target -
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2 KEPALA BIDANG KINERJA , DISIPLIN, PENGHARGAAN DAN KESEJAHTERAAN

I II III IV

I Program Kepegawaian Daerah Persentase Kinerja ASN bernilai baik 90% 111% 110,9% 111% 115,12% 115,1% 128% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

Persentase Kasus kepegawaian yang 

terselesaikan

80% 17,14% 27,14% 77,14% 51,00% 51,00% 64%

capaian realiasai

rendah

Untuk dilakukan 

penyesuaian 

penetapan target pada 

Perubahan rencana 

kerja 2024

1 Penilaian dan Evaluasi Kinerja Aparatur Persentase Sasaran Kerja Pegawai yang 

di nilai dan di evaluasi

90% 111% 110,90% 110,90% 115,12% 115,12% 128% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

Persentase Kasus Pelanggaran disiplin 

dan perceraian yang terselesaikan

80% 17,14% 27,14% 77,14% 51,00% 51,00% 64%
capaian realiasai

rendah

Untuk dilakukan 

penyesuaian 

penetapan target pada 

Perubahan rencana 

I II III IV

I Program Kepegawaian Daerah

1 Penilaian dan Evaluasi Kinerja Aparatur 315.453.000 100% 16.731.810                 29.716.810                 76.745.065                 287.247.315 287.247.315 91,06% sesuai target

-

3 KEPALA BIDANG PENGADAAN, PEMBERHENTIAN, INFORMASI, PENDIDIKAN DAN PELATIHAN

I II III IV

I Program Kepegawaian Daerah Persentase Kualifikasi Calon ASN 

sesuai formasi

80% 0% 0% 54,20% 84% 84% 105% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

1 Kegiatan Pengadaan, Pemberhentian dan 

Informasi Kepegawaian ASN

Persentase terpenuhinya Calon ASN yang 

sesuai Formasi

90% 0% 0% 54,20% 84% 84% 94% sesuai target -

Persentase ASN yang pensiun tepat 

waktu

100% 27% 44,43% 134,59% 83% 83% 83% sesuai target -

Persentase Data ASN yang terkelola 

dengan baik

97% 112% 110,64% 110,64% 115,12% 115,12% 119% sesuai target -

II Program Pengembangan Sumber Daya 

Manusia

Persentase ASN yang meningkat 

Kompetensinya

80% 53,58% 55,68% 80,57% 347,22% 217,93% 272,41% Capaian realisasi 

melebihi target 

Untuk dilakukan 

penyesuaian 

penetapan target pada 

Perubahan rencana 

kerja 2024

1 Pengembangan Kompetensi Teknis Persentase ASN yang mengikuti Bintek/

Diklat Teknis

82% 93,68% 94,74% 143,16% 347,22% 347,22% 423,44% Capaian realisasi 

melebihi target 

Untuk dilakukan 

penyesuaian 

penetapan target pada 

Perubahan rencana 

kerja 2024

2 Sertifikasi, Kelembagaan, Pengembangan 

Kompetensi Manajerial dan Fungsional

Persentase ASN yang mengikuti Diklat 

Jabatan

86% 13,48% 16,63% 17,98% 88,63% 88,63% 103,06% Capaian realisasi 

melebihi target 

Untuk dilakukan 

penyesuaian 

penetapan target pada 

Perubahan rencana 

kerja 2024

I II III IV

I Program Kepegawaian Daerah

1 Kegiatan Pengadaan, Pemberhentian dan 

Informasi Kepegawaian ASN

843.817.100                                                 100% 132.327.000               287.417.500               428.267.247,00         700.744.193               700.744.193                  83,04% sesuai target -

II Program Pengembangan Sumber Daya 

Manusia

1 Kegiatan Pengembangan Kompetensi 

Teknis

1.562.012.650                                             100% 28.459.500                 42.611.750                 384.659.250               1.522.894.600            1.522.894.600               97,50% sesuai target -

2 Kegiatan Sertifikasi, Kelembagaan, 

Pengembangan Kompetensi Manajerial 

dan Fungsional

2.532.658.450                                             100% 484.866.500               744.421.000               1.466.722.000            2.471.458.050            2.471.458.050               97,58% sesuai target -
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KEPALA BIDANG MUTASI

4

I II III IV

I Program Kepegawaian Daerah Persentase Mutasi Pegawai Sesuai 

Kebutuhan Perangkat Daerah

95% 13,2% 13,4% 98% 98,80% 98,80% 104% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

1 Kegiatan Mutasi dan Promosi ASN Persentase ASN yang ditempatkan sesuai 

Kualifikasi dan kompetensinya

75% 13,2% 13,4% 98% 98,80% 98,80% 132% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

Persentase Kenaikan Pangkat ASN yang 

terselesaikan tepat waktu

100% 35,7% 35,70% 48% 99,46% 99,5% 99,5%
sesuai target

-

2 Kegiatan Pengembangan Kompetensi ASN Persentase ASN yang telah mengikuti Uji 

Kompetensi Jabatan

83% 54,00% 54,00% 54% 408,49% 408% 492% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

Persentase Tugas Belajar, Ijin Belajar, 

Surat Keterangan Belajar dan Ijin 

penggunaan Gelar ASN yang 

terselesaikan

100% 1% 66,50% 99% 113,50% 113,50% 113,5% Capaian realisasi 

melebihi target 

-

I II III IV

I Program Kepegawaian Daerah 100% -                                       

1 Kegiatan Mutasi dan Promosi ASN 480.980.079                                                 100% 42.306.909                 74.188.909                 173.008.909               388.371.043               388.371.043                  80,7%
sesuai target

-

2 Kegiatan Pengembangan Kompetensi ASN 779.868.321                                                 100% 256.547.500               281.477.536               357.303.036               649.870.088               649.870.088                  83,3%
sesuai target

-
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